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Положение
о детской конференции  

«Мир детства – мир открытий, творчества и достижений»
1. Общие положения
Детская конференция «Мир детства – мир открытий, творчества и достижений» (далее - Конференция)  проводится в рамках международной научно-практической конференции «Детское и молодежное движение: история и современность»,   организуется Костромским государственным университетом имени Н.А. Некрасова, Институтом  истории, международных отношений и социально-политических наук Луганского университета имени Тараса Шевченко, департаментом образования и науки Костромской области, областным ГКУ «Дворец творчества», при поддержке  ФГНУ «Институт  психолого-педагогических проблем детства» Российской  академии образования, Международного союза детских общественных организаций СПО-ФДО (г. Москва).

Конференция  призвана содействовать:

· сохранению  и  преумножению уникального опыта детского движения,  внешкольного  воспитания и дополнительного образования детей;

· повышению результативности и значимости детского движения, дополнительного образования детей в образовательном и социокультурном пространстве России;

· развитию творческих способностей, познавательной активности, социального творчества и интереса детей к разнообразным формам их занятости в свободное время;

Участники конференции:

В конференции  принимают участие обучающиеся образовательных организаций дополнительного образования детей, члены детских и молодежных  объединений России, ЛНР, Беларуси, Казахстана.  В конференции допускается как коллективное, так и индивидуальное  участие (возможно участие в режиме онлайн). 

Общее руководство и контроль за проведением мероприятий конференции, осуществляется Организационным комитетом  (Приложение №2)
2. Порядок проведения конференции
Конференция  проводится по следующим темам:

· проблемы современного содержания  системы занятости детей в  свободное время, конкретные предложения о совершенствовании системы.
· роль дополнительного образования и детского движения в жизненном, профессиональном становлении молодежи; 

· потенциал социального творчества в формировании жизненной позиции молодежи,  результаты  участия  в  проектной, исследовательской, добровольческой, поисковой и др. видах деятельности; 

· современные технологии самореализации детей и молодёжи в пространстве региона, востребованный опыт авторских лагерей и площадок;
· результаты исследования истории детских  творческих объединений,  рассказы об известных творческих коллективах, о роли традиций, норм жизни, связи поколений.
Для участия в конференции в адрес оргкомитета (dvorez44@mail.ru  с пометкой «Мир детства – мир открытий, творчества и достижений»)  направляются следующие документы: заявка (приложение №1), материалы (тезисы) доклада. Файл с материалами тезисов должен сопровождаться отдельным файлом с заявкой на участие в конференции.

Защита  лучших докладов   пройдет на итоговых мероприятиях конференции 13 апреля 2016года  с онлайн включением регионов России и  зарубежных государств.
Все участники конференции  получают сертификаты участника Международной детской конференции «Мир детства – мир открытий, творчества и достижений» в рамках Международной научно-практической конференции «Детское и молодежное движение: история и современность».


Педагоги и наставники  лучших работ будут награждены  дипломами «За успехи в организации проектной, исследовательской и творческой деятельности детей».

 
По итогам  конференции будет организована Интернет-выставка  лучших работ, цель которой -  организация единого открытого информационного пространства для публикации творческих и исследовательских работ обучающихся.

По итогам конференции планируется издание электронного сборника материалов конференции (желающие смогут заказать за отдельную плату напечатанный экземпляр сборника). Публикация в электронном сборнике бесплатная. Возможно заочное участие в конференции. В случае очного участия организационный сбор составляет 50 рублей.

3. Требование к предоставляемым материалам
· Материалы выступлений принимаются на русском  языке, объем публикации 4–6 стр. Межстрочный интервал 1, формат А 4. Набор текста осуществляется в формате Microsoft Word; шрифт Times New Roman № 12; все поля (верхнее, нижнее, левое, правое) – 3,8 см; верхний колонтитул – 1,25, нижний – 3,2 см.

· Инициалы и фамилия автора подаются в левом верхнем углу отступом 1,5 см (шрифт жирный); название статьи печатается через строчку заглавными буквами (шрифт жирный) по центру. 

· Библиография и примечания подаются в конце текста после слова Литература или слов Литература и примечания (без двоеточия) в порядке цитирования в тексте. Ссылки в тексте на источники в списке литературы указываются в квадратных скобках, например: [3, с. 37]. Список литературы оформляется согласно ГОСТУ 7.0.5–2008 СИБИД.

Приложение №1

Регистрационная карта участника
	 Фамилия, имя, отчество участника
	

	 Дата рождения
	

	 Название детского творческого объединения
	

	 Учреждение дополнительного образования, почтовый адрес, телефон
	

	 Электронная почта
	

	 Тема
	

	Название работы
	

	Информация о руководителе - ФИО, должность, звание, контактный телефон
	

	Форма участия:((очная,заочная,онлайн)
	


Приложение №2

Организационный  комитет:
Антонова Марина Олеговна- кандидат педагогических наук, заместитель директора департамента образования и науки Костромской  области, г.Кострома;

Асафова Татьяна Федоровна – кандидат педагогических наук, руководитель Ресурсного Центра ГКУ ДО КО «Дворец творчества», г.Кострома;
Голованов Виктор Петрович - доктор педагогических наук, профессор,  главный научный сотрудник Федерального государственного научного учреждения «Институт психолого-педагогических проблем детства Российской Академии Образования»,  Россия, г. Москва ( по согласованию);
Гущина Татьяна  Николаевна - доктор педагогических наук, доцент кафедры социальной педагоги и организации работы с молодежью ЯрПУ им. К Ушинского, г.Ярославль ( по согласованию);
Иноземцева Светлана Павловна - директор ГКУ ДО КО «Дворец творчества», Россия, г. Кострома;

Кудинов Владимир Андреевич – доктор исторических наук, профессор кафедры истории Костромского государственного университета имени Н.А. Некрасова, Почетный работник высшего профессионального образования России. Академик Академии социальных наук. Россия г. Кострома( по согласованию);

Ручко Лариса Сергеевна – кандидат психологических наук, доцент, заведующая  кафедрой теории и методики воспитания КОИРО, г.Кострома;

Фришман Ирина Игоревна – доктор педагогических наук, директор НПЦ Международного союза  детских общественных организаций СПО-ФДО( по согласованию);

Фираго Дмитрий Владимирович - председатель ФДПО Костромской области, г.Кострома.

