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Общероссийское общественное движение

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

Региональное отделение в Астраханской области

ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ КИНО и ВИДЕО РАБОТ

«ДУША СЕЛА»

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Конкурс кино и видео работ «Душа села» (далее – Конкурс) организуется и проводится Астраханском региональным отделением Общероссийского народного фронта в рамках Года кино в Российской Федерации в целях популяризации кино, привлечения внимания общественности, бизнес-сообщества, органов государственной власти и местного самоуправления к проблемам и достижениям сельских учреждений культуры, работников учреждений культуры, подвижников и продолжателей традиций народного творчества, а также развития туризма.

УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

В Конкурсе могут принимать участие граждане любого возраста, общественные и коммерческие организации, учреждения любой формы собственности и подчинения. Работы могут иметь как индивидуальное, так и коллективное авторство. Количество работ не ограничено. Участие в Конкурсе бесплатное.

Организаторы Конкурса оставляют за собой право на использование предоставленных участниками конкурса материалов в информационно-рекламных целях. Вместе с тем, участники Конкурса вправе в любое время предоставить организатору письменное заявление, в том числе направленное в электронной форме, о недопустимости использования организаторами в информационно-рекламных целях, предоставленных ими на Конкурс работ.

РУКОВОДСТВО КОНКУРСОМ

Общее руководство ходом Конкурса осуществляется Исполкомом Астраханского регионального отделения ОНФ. 
НОМИНАЦИИ КОНКУРСА

Работа, предоставленная на Конкурс, должна соответствовать одной из трех номинаций: 
- «Человек и его история» (работа, посвященная человеку, посвятившему себя культуре на селе и/или внесшему вклад в её развитие);
- «Красота моей малой родины» (работа, раскрывающая красоту местной природы, а также памятников культуры и истории);
- «Истоки, творчество и традиции» (работа, посвященная сельским традициям, культурным и религиозным событиям, народным коллективам).
ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ 

На Конкурс предоставляются видеоролики, снятые (созданные) любыми доступными средствами, соответствующие тематике конкурса. 

Требования к работе: формат видео DVD или MPEG4, минимальное разрешение видеоролика 720х480, в формате HD – 16:9, продолжительность видеоролика не ограничивается. Желательно оформление ролика информационной заставкой с указанием названия работы (если таковое имеется), автора работы и/или организации, от которой ролик представлен на конкурс.

При подготовке ролика на усмотрение автора могут быть использованы специальные программы и инструменты. Участники конкурса самостоятельно определяют форму и жанр конкурсной работы (интервью, репортаж, видеоклип, очерк, мультфильм и т.п.). 

В конкурсной работе могут использоваться слайды из фотографий.

Предоставленные на конкурс видео - работы должны:

- соответствовать тематике конкурса и выбранной номинации

- отражать творческий подход к выбору темы 

- иметь эстетическое качество работы.

На конкурс не допускаются видео-работы:

- не соответствующие тематике конкурса;

- противоречащие нормам морали и этики;

-демонстрация которых противоречит действующему законодательству.
КРИТЕРИИ ОЦЕНОК

Конкурсная комиссия, создаваемая Исполкомом Астраханского регионального штаба ОНФ для оценки работ и определения победителей Конкурса, оценивает работы на основании следующих критериев: соответствие работы заявленной тематике Конкурса, креативность конкурсной работы, новизна авторской идеи (включая оригинальность, актуальность, выразительность, художественную ценность, музыкальное оформление), информативность, качество кино видеосъемки.

СРОКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
Конкурс проводится в три этапа.

Первый этап – участники Конкурса создают свои работы, соответствующие условиям конкурса и направляют письмо-заявку организатору в период с 1 апреля 2016 г. до 31 мая 2016 г., 16 часов 00 минут.

Письма-заявки, отправленные после указанных даты и времени, к участию в Конкурсе не допускаются.

Второй этап – рассмотрение конкурсных работ и определение трех кандидатов в победители Конкурса по каждой из номинаций в течении 7 дней после завершения их приема.
Третий этап – голосование членов Конкурсной комиссии, определяющее победителей среди трех кандидатов в каждой из номинаций, их награждение и чествование, приуроченное к Дню России. О месте и времени их проведения участников Конкурса организаторы информируют дополнительно. 
ПОДАЧА ЗАЯВОК

Участники Конкурса направляют свои кино и видео работы (на электронном носителе, в виде приложенного к письму файла и/или ссылки в Интернете) на Конкурс в Исполком Астраханского регионального штаба ОНФ по адресу: 414000 г. Астрахань, ул. Урицкого, 6 или на электронную почту: press30@onf.ru, 30region@onf.ru приложив заявку в свободной форме с указанием названия работы, Ф.И.О. автора (руководителя авторского коллектива), организации, адреса и телефона для связи, адреса электронной почты.
КОНТАКТЫ

414000, г. Астрахань, ул. Урицкого, 6, тел. 51-56-95, e-mail: press30@onf.ru, 30region@onf.ru
http://astrakhan.site/astr-news/01-04-2016/379-kino-dlya-dushi - положение о конкурсе можно скачать по ссылке.

