ПОЛОЖЕНИЕ
о I международном конкурсе литературных произведений

«Хрустальная роза – 2022»

Тема конкурса «По зову сердца»
(посвящается 100-летию пионерской организации)


1. Общие положения.
Областной конкурс «Хрустальная Роза» (далее Конкурс) проводит Астраханская региональная общественная организация – Ассоциация детских и молодежных общественных объединений (АРОО АДМОО) совместно с региональным отделением ООГДЮО «Российское движение школьников» Астраханской области, в рамках программы «Творческие одаренности»

Положение определяет порядок, сроки и условия проведения, организаторов, жюри конкурса.
2. Цель конкурса:
 Популяризация литературного творчества и духовных ценностей среди подрастающего поколения, привлечение внимания государства и широкой общественности к детским общественным организациям, творческим объединениям, к детскому движению и его истории.

3. Организаторы конкурса.
 Астраханская региональная общественная организация – Ассоциация детских и молодежных общественных объединений (АРОО АДМОО).
4. Жюри конкурса.
Состав жюри формируется оргкомитетом из экспертов по направлениям по согласованию.
5. Участники конкурса. 
В конкурсе могут принимать участие члены детских общественных объединений,  входящих в состав АРОО АДМОО (7-17 лет), члены регионального отделения Российского движения школьников Астраханской области. 
6. Условия конкурса. 
На конкурс принимаются произведения в четырех возрастных категориях (7-9 лет, 10-12 лет, 13-14 лет, 15-17 лет) на русском языке по двум номинациям: художественная проза (рассказ, быль, сказка, иные прозаические жанры) и поэзия.

7. Содержание конкурса.

- Первый этап (ноябрь 2021 года - февраль 2022 года). Для участия в первом эта-пе конкурса необходимо до 28 февраля 2022 года направить конкурсную (ые) работу (ы), предварительно заполнив заявку, размещённую по ссылке: https://forms.gle/asfR9c2aTdtywwTAA. 
Заявка на участие в конкурсе «Хрустальная роза» заполняется индивидуально каждым участником. Ответственность за аутентичность и точность цитат, имён, названий и иных сведений, а также соблюдение законов об интеллектуальной собственности несут авторы публикуемых материалов и их руководители. Материалы публикуются в авторской редакции. 

- Второй этап (март–апрель 2022 года). Работа экспертов и жюри.

- Третий этап (май-июнь 2022 года). Подведение итогов конкурса, награждение победителей.

8. Требования к работам: 

•
конкурсный материал принимается в печатном виде, выполненном в редакторе MS World (формат *.doc или *.docx), шрифт – Times New Roman, размер - 14, интервал - 1.0, без выделений и подчеркиваний, а также без рисунков, картинок и фотографий в тексте, поля (верхнее, нижнее, правое и левое) – по 2 см;

•
от одного участника принимаются не более одной работы в каждой номинации;

•
объём прозаического или поэтического произведения – не более трёх печатных страниц формата А4;

•
руководитель (куратор) участника отвечает за орфографическую и пунктуационную грамотность присылаемых на конкурс работ, а также за их авторство. Все работы проверяются по системе https://www.antiplagiat.ru/ 
Авторские права на работы, участвующие в конкурсе, принадлежат их авторам. 

Организаторы оставляют за собой право не допускать работы на конкурс: в случае доказанного плагиата, а также выполненные с несоблюдением требований оформления, не соответствующие теме и номинациям конкурса.

9. Критерии Оценки.

9.1. Для прозаических произведений: соответствие тематике, оригинальность, сюжет, композиция, стиль.

9.2. Для поэтических произведений: соответствие тематике, оригинальность, образность, рифма и соблюдение поэтического размера (для произведений силлабо-тонического стихосложения).
10. Подведение итогов конкурса и награждение победителей. 
Победители конкурса «Хрустальная Роза» определяются оргкомитетом конкурса на основании оценок членов жюри. По итогам конкурса предполагается выпуск электронного сборника «Хрустальная Роза», в содержание которого войдут лучшие произведения конкурсантов. Возможен выпуск сборника в печатном формате (по согласованию с оператором конкурса). Каждый автор, опубликованный в сборнике, награждается сертификатом (дипломом) в декабре 2022 г.
11. Финансовые условия проведения конкурса.
Финансовое обеспечение областного конкурса осуществляется Астраханской региональной общественной организацией – Ассоциация детских и молодежных общественных объединений. Призовой фонд, а также публикация сборника возможна за счёт средств субсидий, грантов.

Наш адрес: Астраханский областной центр развития творчества, г. Астрахань, ул. Володарского, 9 каб. № 46, телефон 8(8512)51-23-56 (Калмыкова Елена Викторовна, Сабирова Ольга Владимировна). e-mail: roza@center-dt.ru, наш сайт: www.admoo.ru, страницы «ВКонтакте»: Ароо Адмоо , https://vk.com/skm_30 
Приложение 1
Образец оформления работ:
Иванов Денис  8лет, 2 класс 
Руководитель:  Петрова А.Н.
МБОУ «СОШ с. Никольское»
Енотаевский район
Доброта
Доброта нужна всем людям,
Пусть побольше добрых будет.
Говорят не зря при встрече «Добрый день» и «Добрый вечер».
И не зря ведь есть у нас пожелание «В добрый час».
Доброта — она от века украшенье человека…
PAGE  
3

